洛阳晚报





发现轿车车窗未关严 农民工冒雨等候车主

□记者 徐翔

昨日下午,农民丁郭师傅 路经一处停车场时,发现一辆 轿车的车窗没有关严。在找 不到车主的情况下,郭师傅冒 雨在现场守候了近半个小时, 直到车主回来。

58岁的郭师傅是孟津人, 目前在市区打工。昨日14时 许,郭师傅准备到上海市场找 朋友玩儿。当他从西苑路附

近一处停车场抄近道过马路 时,突然发现一辆黑色轿车副 驾驶座旁的车窗半开着。郭 师傅往车内一瞅,看到车内放 有一部手机和一个女式包。

"成年人只要一伸胳膊就 能将车内的东西拿出来。"郭 师傅说,他急忙询问周围的人 是谁的车,但无人知道,他只 好报警求助。

根据郭师傅提供的车牌 号,市110联动指挥中心的接 线员查询到了车主的手机号, 但拨过去时对方的手机处于 关机状态。无奈之下,郭师傅 只好冒雨守候在轿车旁边。

约20分钟后,一名女子 来到了轿车跟前,将车门打 开。见到了车主,郭师傅赶紧 上前说明情况。得知郭师傅 冒雨守候在轿车旁时,该女子 连声道谢。

洛谭点点评:礼失而求诸 野,百姓心中长存良善!



真可恶

厕所隔断有"漏洞"

"偷窥男"偷窥被擒



□记者 杨玉梅 通讯员 刘红玲

市第一中医院有处厕所 内的隔断是木质的。久而久 之,有人在女厕所两个隔间之 间的隔断上挖了四五个小孔, 女护士们上厕所时,只好用卫 生纸将小孔堵上。

昨日16时许,护士小玲 (化名)上厕所时,突然发现隔 壁有人在抠隔断上堵小孔的 纸团。很快,一个纸团被抠掉 了。小玲通过小孔一瞅,被吓 坏了,因为抠纸团的是一名男 子! 小玲赶紧用手去遮挡小 孔。挡住了一个小孔,另一个 堵小孔的纸团眼看就要被抠 掉,小玲气坏了,发誓一定抓 住这个"偷窥男"。

她赶紧逃出厕所,然后一 边堵住厕所的门不让"偷窥 男"逃跑,一边向他人求救。

医院的两名保安闻讯后很快 赶过来,将"偷窥男"擒获。随 后,保安将"偷窥男"交给了车 站派出所民警。

面对民警的讯问,"偷窥 男"称自己只是路过上厕所, 并不是有意偷窥,还说自己精 神上有问题。目前,车站派出 所仍在调查此事。

洛谭点点评: 属违法行 为,就当依法惩治。



约人喝酒把人锁门外 酒友忙喊民警来相助

□记者 杨玉梅 通讯员 刘 红玲

林某应朋友王某之邀到 其家中喝酒,喝到一半时却被 王某锁在了门外,最后还惊动 了警方,这是咋回事?

15日20时许,车站派出 所民警接到林某报警称,他在 光华路的朋友王某家喝酒期 间,出去买了包烟,回来时发

现王某家的门被锁上了,无论 他怎么叫门,屋里都无人应 答,他担心一人在家的王某酒 后出事了。

民警接到报警后立即 赶到现场。民警了解到,林 某是应邀到王某家喝酒的, 俩人喝了将近两斤白酒后, 他出去买烟,回来就进不去

当民警尝试叫王某开门

时,也吃了闭门羹。因担心 王某真的出现意外,民警赶 紧联系一家开锁公司来开 门。待门被打开后,民警发 现王某正躺在床上呼呼大 睡。原来,王某当时以为林 某已经回家了,于是就锁上 门睡觉了。

洛谭点点评:酒喝多 了,总不缺让人啼笑皆非 的事。





少女割腕欲轻生 民警苦劝一小时

□记者 徐翔 通讯员 李保宏

"有名女孩割腕啦!"16 日17时许,吴先生正在洛浦 公园散步时,一名女士突然跑 过来要借用其手机报警。顺 着该女士手指的方向,吴先生 看到一名身穿黑色羽绒服的 女孩正沿着河堤边走边哭。 令他吃惊的是,女孩左手拿着 刀,右手的手腕已经被割破。

该女士报完警后,又上前 劝说,但女孩只是哭着往前 走,什么话也不说。老城派出 所民警赶到现场时,女孩正坐 在河堤边的台阶上,双脚几乎 碰到了河水。民警又对女孩 进行劝说,但对方仍是一个劲 儿地哭,就是不说话。

考虑到女孩的手腕还在 流血,民警只好将女孩抬离河 堤,然后让赶到现场的急救人 员对女孩的伤口进行包扎,但 女孩挣扎着不接受救治。经 过民警1个小时的苦劝,女孩 最终同意到派出所附近的医 务室接受救治。

待女孩情绪稳定后,民警 得知,女孩今年18岁,父母离 异,由于家庭原因她的心情不 好,才产生了轻生的念头。

随后,民警联系到女孩的 母亲将其接走。

洛谭点点评:孩子是每个 家庭的希望,家庭却可能摧毁 孩子的希望。



醉酒男子摔伤被送医 院方联系家属被当作骗子

□记者 杨玉梅

16日20时许,一名中年 男子醉酒后不慎摔倒,嘴巴 鲜血直流。随后,他被送往 河南科技大学第二附属医院 救治。

医生对醉酒男子的伤口 进行了缝合,考虑到男子仍 处于醉酒状态,在征得男子 同意的前提下,医生打算用 男子的手机与他的家属联 系,让其家属将其接走。

拨通电话后,医生告知男 子的家属其受伤情况。令医 生感到意外的是,对方很谨 慎,称要和男子通话以核实情 况。当医生回答"他的嘴巴刚

缝完针,无法开口说话"时,对 方答复:"别骗我了,我才不上 你们的当!"说完便将电话挂 断。接下来,无论医生怎么 打,对方始终不接。无奈,医 生只好求助于警方。

金谷派出所民警赶到现 场后,联合市110联动指挥中 心与男子的家属进行三方通 话,可对方仍半信半疑,并称 自己身在外地,会考虑一下怎 么做,之后便挂断了电话。

待男子酒醒后,医生仍 不见其家属到来,他们只好 让男子自行离开。

洛谭点点评:要是大家 都习惯谁都不信,那真是一 件可怕的事。



真活该

六千元租辆轿车 十万元抵押出去

搞汽车租赁诈骗的俩男子被抓获

□记者 孟国庆 通讯员 戚军锋

躲债主、躲警察,这个春 节,宁某和郭某过得并不安 心。当他们被长安路派出所 民警抓获时,他们才觉得解 脱了。

去年,宁某欠了一大笔 债。到了年关,他急需用钱, 可亲戚朋友都知道他外债高 筑,不愿借钱给他。今年2 月初,他和同伙郭某争取到 了一笔抵押借款。达成抵押 借款协议后,他以租车为 由,从涧西区某汽车租赁公 司老板莫某处租赁了一辆价 值近20万元的黑色本田轿 车。双方签订的租赁合同规 定,租赁期限为10日,10日后

宁某归还轿车并结算租金。 宁某在付给该公司5500元租 赁押金及500元违章押金后, 将轿车开走了。

随后,宁某与郭某马上将 这辆租来的轿车作为抵押品, 完成了此前签订的抵押借款 协议,筹得10万元。可是,钱 好借,债难还。眼看轿车的租 赁期限就要到了,宁某和郭某 却找不来钱还款,他们只好四 处躲藏,而莫某因联系不上二 人赶紧报警求助。

很快,长安路派出所民警 将宁某与郭某二人抓获。目 前,宁某、郭某已被警方刑事拘 留,案件仍在进一步审理中。

洛谭点点评: 顾头不顾 尾,做事太荒唐。